
Средняя 

арифмитическа

я цена за 

единицу <ц>

Среднее 

квадратичное 

отклонение

коэффициент 

вариации цен 

V (%)                    

(не должен 

превышать 

33%)

Расчет НМЦД по формуле                             

v - количество (объем) 

закупаемого товара (работы, 

услуги);

n - количество значений, 

используемых в расчете;

i - номер источника ценовой 

информации;

     - цена единицы

Цена за единицу 

изм. (руб.)

Цена за единицу 

изм. с 

округлением 

(вверх/вниз) до 

сотых долей 

после запятой 

(руб.)

НМЦД с 

учетом 

округления 

цены за 

единицу 

(руб.)**

1.

Автомобиль ГАЗ-275270 Соболь 

Бизнес  с цельнометаллическим 7-

местным фургоном

Ед. 1 1 250 000,00 1 550 000,00 1 850 000,00 1 550 000,00 300 000,00 19,35 1 550 000,00 1 550 000,00 1 550 000,00 1 550 000,00

1 550 000,00

Основные характеристики объекта закупки

Стоимость 

продукции, 

указанная в 

источнике №2, 

КП1

Используемый метод определения НМЦД с обоснованием

Начальная (максимальная) цена договора составляет: 1 550 000 руб. (Один миллион пятьсот пятьдесят тысяч рублей 00 копеек), в т.ч. НДС по ставке 20% составляет 258 333.33 руб. (Двести пятьдесят восемь тысяч триста

тридцать три рубля 33 копейки).

Обоснование начальной (максимальной) цены договора

Поставка автомобиля ГАЗ-275270 Соболь Бизнес с цельнометаллическим 7-местным фургоном для нужд ГУП «РЭС» РБ

Однородность совокупности значений 

выявленных цен, используемых в расчете 

цена контракта**

Ед. 

изм
Кол-во

Стоимость 

продукции, 

указанная в 

источнике №1, 

КП1

Дата составления обоснования цены 11.08.2021г.

Стоимость 

продукции, 

указанная в 

источнике №3, 

КП1

Согласно техническому заданию

Специалист по закупкам                               Э.Н. Сиразитдинов

В соответствии с п. 1.8.18 «Положения о закупке товаров, работ, услуг ГУП «РЭС» РБ» 

применяем метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка).

  +7 (348-83) 3-58-50

sirazitdinov@nmpes.ru

Итого с НДС (20%):

НМЦК, определенная методом сопоставимых рыночных цен (анализа 

рынка)*

№ 

п/п
Наименование ТМЦ
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